


У Стратегії людського розвитку, яку введено в дію Указом Президента України від 2 червня 2021 
року № 225/2021, зазначено, що сучасний розвиток суспільства зумовлює потребу в постійному онов-
ленні змісту освіти і методик навчання, зміні підходів до організації освітньої діяльності, забезпеченні 
якості освіти, а також системи оцінювання результатів навчання, модернізації освітнього середовища 
з використанням новітніх технологій.  А без цифрових технологій ці завдання виконати неможливо. 
Якщо врахувати пандемію, карантини та локдауни, які різко вивели освіту на абсолютно новий рівень, 
то розвиток цифрової компетентності педагогів і створення електронних освітніх ресурсів набуває 
особливого значення. 

3 березня 2021 року Кабінетом Міністрів України підписано Розпорядження «Про схвалення Кон-
цепції розвитку цифрових компетентностей та затвердження плану заходів з її реалізації», яка ви-
значає цифрову компетентність як динамічну комбінацію знань, умінь, навичок, способів мислення, 
поглядів, інших особистих якостей у сфері інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій, що 
визначає здатність особи успішно соціалізуватися, провадити професійну та/або подальшу навчаль-
ну діяльність із використанням таких технологій.

Законом України “Про освіту” визнано інформаційно-комунікаційну компетентність як одну з клю-
чових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності.

Цифрова компетентність є необхідною вимогою сьогодення, що сприяє підвищенню якості освіти 
загалом. Вона визнана Європейським Союзом однією з восьми компетентностей для навчання впро-
довж життя.

У грудні 2021 року Міністерство освіти і науки затвердило Типову програму підвищення кваліфіка-
ції педагогічних працівників із розвитку цифрової компетентності, розроблену відповідно до сучасних 
вимог суспільства. Адже в умовах упровадження навчання з використанням дистанційних технологій, 
цифрової трансформації освіти педагоги мають ефективно працювати  та готувати конкурентоспро-
можних, успішних, готових до життя у цифровому суспільстві випускників.

Метою програми є підвищення рівня компетентності слухачів, а також підготовка до подальшої ро-
боти в умовах цифровізації. Серед основних завдань програми  поглиблення знань слухачів із питань 
безпеки у цифровому суспільстві та цифровому освітньому середовищі закладу освіти; удосконален-
ня розуміння слухачів щодо особливостей організації освітнього процесу з використанням технологій 
дистанційного навчання; розвиток здатності слухачів критично оцінювати достовірність і надійність 
інформаційних джерел; здатність вирішувати професійні проблеми за допомогою використання циф-
рових технологій; розвиток уміння оцінювати, обирати та використовувати в освітньому процесі на-
явні електронні освітні ресурси; розвиток у педагогів уміння застосовувати цифрові технології для 
контролю оцінювання результатів навчальної діяльності здобувачів освіти.

Типову програму спрямовано на розвиток цифрової компетентності педагогів через їх здатність 
орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати інформацію, опе-
рувати нею в професійній діяльності, ефективно використовувати наявні та створювати нові електро-
нні засоби навчання, використовувати цифрові технології в освітньому процесі. Одночасно з розви-
тком цифрової компетентності слухачі вдосконалюватимуть загальні компетентності.

Розвиток цифрової, проєктуальної, інформаційної, медійної компетентностей викладачів у Науко-
во-методичному центрі ВФПО проводиться засобами масових відкритих онлайн-курсів (МООК), роз-
міщених на освітній платформі KURSIK.COM.UA, перехід на яку також можна здійснити з Медіатеки 
електронних засобів навчання NMCBOOK.COM.UA, де міститься календар проведення курсів підви-
щення кваліфікації та є можливість зареєструватись на навчання.

У Науково-методичному центрі ВФПО також для розвитку цифрової компетентності педагогів ство-
рено ютюб-канал СЕО - ЦЕНТР ЕЛЕКТРОННОЇ ОСВІТИ. Колеги, навчайтесь! Розвивайте свою циф-
рову компетентність! Проєктуйте та створюйте авторські електронні освітні ресурси, а методична та 
технічна служби Науково-методичного центру ВФПО завжди готові надати вам допомогу! 
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